

ИМ СТРОИТЬ ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

Кто сказал, что быть отличником скучно, что у красnodипломников только одно большое увлечение — наука?

Выпускница финансово-экономического факультета ОрёлГТУ, стипендиатка Правительства РФ Анна Подмастерьева полностью опровергает это расхожее мнение. Она не без успеха изучает проблемы государственного регулирования на финансовых рынках региона, участвует в конференциях, публикуется в научных изданиях. Анна танцует и любит театр. Но ей по духу и экстремальные виды спорта. Девушка блестяще владеет приёмами рукопашного боя, с интересом занимается исторической реконструкцией в военно-патриотическом клубе «Семаргл», а на досуге не прочь поучаствовать в фаер-шоу.

Вчера для Анны был особенный день — выпускной в университете. В актовом зале ОрёлГТУ чествовали выпускников, с отличием окончивших вуз. А их оказалось в этом году немало — 274 человека. Из них 45 — стипендиаты губернатора Орловской области.

В торжественной церемонии вручения красных дипломов приняли участие губернатор Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, ректор ОрёлГТУ В.А. Голенков.

Им строить завтрашний день // Орловская правда. – 2007. - № 108.